4 A S 6 7 V 8 9 A 10 11 12
, MERKNADER
ENDESEKSJON ENDESEKSJON
TIL TREKKINGSMOMENTER FOR OLJEDE/VOKSEDE GJENGER:
A Type: —— m: tegn.nr: 1834—20 til 1834—26 Type: ——= m: tegn.nr: 1834—20 til 1834—26 r\/r\_r 15 kgm, sikres m /kontramutter.
2 £ L. D

@/@ * 15 kgm, sikres m/2 kjornslag.
@ / @ / : 25 kgm (Forspenning er tilstrekkelig sikring)

ENE 1108 A

/\ I . I I N7

NSB tegn.nr.

Rev.

_Jj\/___ z3/<-—‘t\ L AN
ype = c/c Master STYKKLISTE FOR AK INNTIL 23m
2 SEKSJONER AK ANTALL | ENDESEKSJON - MIDTSEKSJON ENDESEKSJON | ANTALL | GRUNNSETT +
TYPE | SEKSJONER TYPE TYPE TYPE KONSOLLER | SKUBTEPAKKER
B 23.00 3 8.50 6.00 8.50 2 B
ENDESEKSJON MIDTSEKSJON ENDESEKSJON 22.75 J 550 6.00 8.25 4
' , ‘ ] 22.50 3 8.25 6.00 8.25 2
A lype: —— m: tegn.nr: 1834—20 til 1834—26 Type: —— m: tegn.nr: 1834—30 til 1834—31 Type: —— m: tegn.nr: 1834—20 til 1834—26 L 22 25 3 825 6.00 8.00 P
g _ . == _ — _ —— L] 22.00 3 8.00 6.00 8.00 2
N S v v v N v v v v v v O,) 21.75 3 800 6.00 7.75 2 -
- 21.50 3 8.50 4.50 8.50 2
2 Dz Dz 2 21.25 3 8.50 4.50 8.25 2
AL Sy 21.00 3 8.25 4.50 8.25 2
' Ak-type = c/c Master 20.75 3 8.25 4.50 8.00 2 -
S SEKSJONER 20.50 3 8.00 4.50 8.00 2 x c
- 20.25 3 8.00 4.50 /.75 2 ~ §
] 20.00 3 /.00 6.00 /.00 2 <
— 19.75 3 7.00 _6.00 6.75 2 &
_ /' Grunnsett for Ak Sk jotepakke nr.1 for Ak. Skjptepakke nr.2 for Ak. 19.50 J 6.75 6.00 6.75 Z S
N For feste av konsoll til mast, og dk til konsoll, For skjoting av ¢k med shims og festemateriell. For skjoting av dk med shims, foringer og festemateriell, 19.25 J 6.75 6.00 6.50 2 S L
T ‘ 19.00 3 6.50 6.00 6.50 2 )
% ] eﬁ'.s",‘d’nta// Varenummer, ‘Navn. type. dimensjon. Standard 67‘3-.5' Antall Varenummer. ' Navn. type. dfmehsjon. Standard /7701',8’ Antall Varenummer. Navn. type. dimensjon. Standard 18.75 3 6.50 4.50 7.75 2 Q
g — 114 Tegn.nr.1834—03 |U—-bayle M16 8.8 vzn 3|2 Tegn.nr.‘4——‘4075 Shims tykkelse = 5mm vzn ' 312 Tegn.n/‘.4—40’75 Shims tykkelse = 5mm vzn 1 8 50 3 7.00 4.50 7.00 2 ,':
g g’t 11176 6kt. mutter M16 8.8 vzn, til U-boyle tegn.1834—03 |DIN 934 4|8 ‘ 6kt. skrue M16 x 50 8.8 vzn DIN 933 | 6|12 Tegn.n/’.4k-4737 Foring for &k, tykkelse=15mm vzn ’ 18.25 3 7.00 4.50 6.75 2 L(})'
—] 718 Rund skive M16 8.8 vzn, til U-bayle tegn.1834—03 DIN 125 5|8 | 6kt. skrue M16 x 75 8.8 vzn ‘ | DIN 931 718 6kt skrue M16 x 100 8.8 vzn DIN 933 18.00 3 6.75 4.50 6.75 2 %
121 6kt. skrue M20 x 65 8.8 vzn DIN 933 4/5| 16 J 6kt. mutter M16 8.8 vzn DIN 934 8|8 6kt skrue M16 x 120 8.8 vzn DIN 931 17,75 3 675 450 6.50 P ED): b
| // 2116 6kt. mutter M20 8.8 vzn DIN 125 4/5| 32 | Rund skive M16 8.8 vzn , DIN 125 7/8| 16 , 6kt mutter M16 8.8 vzn DIN 934 17.50 | :5 6.50 4.50 6.50 2 ‘:
)/ 2] 32 Rund skive M20 8.8 vzn DIN 125 | 7/8| 32 Rund skive M16 8.8 vzn DIN 125 17.25 3 4.50 6.00 6.75 2 S
] | 17.00 2 8.50 - 8.50 2 ;;
PR { 16.75 2 8.50 — 8.25 2 L]
> e | 16.50 2 825 — 8.25 2 @ =]
| 16.25 2 8.25 — 8.00 2 >
| 16.00 2 8.00 - 8.00 2 3
o N 15.75 2 8.00 — 7.75 2 Q
't Standard sammenkobling Standard sammenkobling Alternativ sammenkobling 15.50 2 7.75 — 7.75 2 Lg
: |3 av_seksjoner: Grunnsett av_seksjoner: Skjotepakke nr.1 for Ak. av_seksjoner: Skjotepakke nr.2 for Ak. 15.25 2 8.25 _ 7.00 2 8 E
s |E For feste av konsoll til mast, | For skjoting av &k For skjoting av &k 15.00 2 8.00 - 7-00 z o
: og &k til konsoll. med shims og festemateriell. med shims, foringer og festemateriell. 14.75 2 _8.00 - 6.75 2
l 14.50 2 6.75 — /.75 2
: ; | | Lengden kan justeres [4.25 2 6.20 - 7. 75 Z
£ | med 3 lag 15mm foringer 14.00 2 7.00 - 7.00 2 —
. :%, J) i over og undergurt.(Pos.nr.6) 13.75 2 7.00 — 6.75 2
: ¢ 325 +/- 100 | 5 13.50 2 6.75 — 6.75 2
13.25 2 6.75 — 6.50 2
| @ - 13.00 2 6.50 -~ 6.50 2
) | C 12.75 2 4.50 - 8.25 2 F
— 12.50 2 4.50 - 8.00 2
_ %% I 12.25 2 525 - /.00 2
TH e ‘ 12.00 2 5.25 - 6.75 2
¢ £ 11.75 2 5.25 - 6.50 2
2y | f 11.50 2 4.50 — 7.00 2 |
B xf 11.25 2 4.50 — 6.75 2
=¢s | 11.00 2 4.50 - 6.50 2
gég ' Fo1 21.05.98 Som bygget JSM JSM JSM
| | Rev. Dato Endring - erstatning Tegn. Saksb. Sign. G
, I Dato
) rer | — | NSB Gardermobanen A/S T e
= | : ABB Energi AS - kontrakt K-1839 DA
’ Kontraktsar. Leverandor : ) 0A
| l NG 85645 @ g{éslti%dustri AS DAK ™. 0026, DWG
s : | | , / | Avstand Oslo S | Leverandgr tegn. nr. 183 4_—70 CZ;MM 150 _—
fE ; | | | ;7[ % : Parsell Ark. bet.
N . . _ " ) |
: i Konsoll: Tegn nr: 7834 o1 iL £ lI ~ i ; 4 — ] onréde Erstatn. for
2 I : 2 z Tekst - beskrivelse ) ' . Omradekode
. B I o i AK {inntil 23 m) H
. MONTERING AV AK
: ) GMB tegn. nr. Rev. |
| E000-M-TD-T74-0026 FO1
D1: Skala 1:5 DZ2: Skala 1:5 DZ2: Skala 1:5




